

刘虹捅破窗户纸 中国田径始见金

她的队友吕秀芝紧随其后冲过终点,为中国军团再添一银

新华社北京8月28日电(记者沈楠 汪涌 卢羽晨)苦等7天之后,中国田径在北京世锦赛上终于见金!28岁的世界纪录保持者刘虹在女子20公里竞走中终于成就世界冠军。

“等了五届世锦赛才终于实现我的梦想。”刘虹忍不住激动落泪,“我们为这块金牌真的付出太多了。”

21岁的全运会冠军、新秀吕秀芝在和刘虹一起领走了几乎全程之后,紧随其后冲过终点线,获得亚军。两人身披五星红旗,在“鸟巢”里一起绕场庆祝这看似轻松却来之不易的胜利。

说它看似轻松是因为从发枪开始两人就冲在前面,交替领走,前5公里还有年轻的捷克选手尾随,之后的15公里就剩两位中国姑娘齐头并进。两人的冲线时间都是1小时27分45秒,比第三名乌克兰选手奥利亚诺夫斯卡快了28秒。

说它来之不易是因为这几乎是主场作战的中国田径队在本届世锦赛上最后一个扎实的冲金点,此前男队面对绝佳机会痛失20公里竞走金牌,可以说这场比赛中国姑娘承受着相当大的压力。再往前看,中国竞走上一次也是唯一一次在世锦赛上夺冠还要追溯到1999年,那次刘宏宇问鼎之后,连续7届女子冠军全部是俄罗斯人。

对刘虹自己来说,这更是等待已久的胜利。此前四次世锦赛两块铜牌一块银牌,两届奥运会两个第四,对28岁的她来说,剩下的机会不会太多了。本赛季刘虹状态很好,在6月的国际田联竞走挑战赛西班牙拉科鲁尼亚站创造了1小时24分38秒的世界纪录。在俄罗斯队出于某种原因集体缺席的情况下,北京真的是最佳机会。

实现梦想的刘虹不忘感谢年轻的队友,“我们互相配合,我们真的是好搭档、好队友”。

第一次参加世锦赛的吕秀芝是正在崛起的新星。2013年全运会上,她曾以一肩的微弱优势战胜刘虹拿下金牌,2014年仁川亚运会,她在刘虹缺席的情况下获得冠军。今年3月,就在今天的世锦赛赛道上,她在全国竞走大奖赛北京站比赛中把个人最好成绩提升到了1小时25分12秒,那也是当时的亚洲纪录。

和这次世锦赛一样,到明年里约奥运会时,中国女子竞走距离上一次奥运夺冠也将有16年了。终于捅破窗户纸之后刘虹说,“现在我有世界纪录和世界冠军,明年里约奥运会,我更有信心了”,更何况,现在她的身边还有“中国好队友”。



8月28日,中国选手刘虹(上图左)、吕秀芝在比赛中冲线。

当日,在北京国家体育场“鸟巢”举行的2015年国际田联世界田径锦标赛女子20公里竞走决赛中,中国选手刘虹以1小时27分45秒的成绩获得金牌,这是中国队在本次世锦赛上的首金。她的队友吕秀芝获得银牌。

新华社记者 王昊飞 摄

男子110米栏 俄罗斯“刘翔”以12秒98夺冠

8月28日,24岁的俄罗斯“刘翔”舒本科夫在夺冠后庆祝(左图)。当日,在北京国家体育场“鸟巢”举行的2015年国际田联世界田径锦标赛男子110米栏决赛中,俄罗斯选手舒本科夫以12秒98的成绩夺得冠军。

新华社记者 岳月伟 摄



飞越2米31 张国伟跳进决赛

8月28日,中国选手张国伟庆祝晋级决赛。当日,在北京国家体育场“鸟巢”举行的2015年国际田联世界田径锦标赛男子跳高资格赛中,中国选手张国伟以2米31的成绩晋级决赛。

新华社记者 王昊飞 摄

国足深圳集结 备战世界杯预选赛 占尽天时地利连战俩主场

本报讯8月29日,中国男足将在深圳集结,备战世界杯预选赛,9月3日和9月8日将分别对阵中国香港队和马尔代夫队。

世界杯距离中国有多远?这个问题得先从世界杯亚洲区40强赛问起。因为只有先闯过这关,才是更进一步的12强赛。如果中国男足在这一阶段的比赛中就直接掉链子,那么后面对阵亚洲真正的强队时,就更没有还手之力了。

据了解,同中国香港队的比赛将在深圳进行。马尔代夫因为此前搞活动,导致自己的主场达不到亚足联的比赛要求,最终只能放弃了自己的主场,改在沈阳进行,所以这次中国队将幸运地开启双主场模式。(宗禾)

美网女单资格赛 中国小花无一突围

据新华社纽约8月27日电 张帅、王雅繁等5位中国选手27日在美国网球公开赛女单第二轮资格赛中全部落败。

由于张帅等五人在资格赛中无一突围成功,在今年美网女单正赛中将只有郑赛赛和王蔷两位中国选手。

恒大确认 切尔西求购张琳芃

据新华社广州8月28日电(记者王浩明)记者28日向知情人士了解到,广州恒大淘宝俱乐部已经确认接到了英超切尔西足球俱乐部对张琳芃的报价,但恒大方面认为张琳芃转会去切尔西“风险很大”,要求切尔西方面确保张琳芃上场并确保上场时间,作为继续谈判的前提条件。

今年英超的夏季转会窗口将在9月1日关闭,因此,这桩转会留给三方的谈判时间并不宽裕。而从恒大方面来说,他们正处在双线争冠的关键时期,放走队中的绝对主力,也并不符合他们的即时利益。



吴水娇无缘 100米栏决赛

8月28日,吴水娇赛后等待大屏幕显示成绩。当日,2015年国际田联世界田径锦标赛女子100米栏半决赛在北京国家体育场“鸟巢”举行,中国选手吴水娇以13.06秒的成绩位列小组第七,无缘决赛。

新华社记者 岳月伟 摄

点通传奇专注初高中

秋季开设课程:初高中全科精品课堂 VIP 传奇精品一对一 鼎好数理化分层特训 行知大语文阅读作文 自律课外晚辅中心
点通传奇万老师 13592168802 点通传奇张博士 18837599511
十四中九中曙光校区 2263000 实验中学联盟路校区 3936888